
В Тынде в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора организации для решения вопроса о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за невыплату заработной платы

Следственным отделом по городу Тында следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области направлено в суд уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью, для решения вопроса о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Согласно материалам уголовного дела, 34-летний мужчина, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющим свою деятельность на территории города Тынды и Тындинского района, свыше двух месяцев не выплачивал полностью заработную плату за период с июня 2016 по декабрь 2018 года одному из своих работников. При этом, как показала проведенная в ходе предварительного следствия судебная экономическая экспертиза, необходимые для выплаты заработной платы денежные средства у организации имелись, однако направлялись на нужды, связанные с производственной деятельностью, не являвшиеся первоочередными по сравнению с выплатой работнику заработанного.

В результате принятых мер на стадии предварительного следствия вся задолженность по заработной плате в сумме около 450 тыс. рублей перед работником погашена.

В соответствии с ч. 2 ст. 446.2 УПК РФ в ходе предварительного расследования установлены основания, предусмотренные ст. 25.1 УПК РФ – обвиняемый совершил преступление небольшой тяжести впервые, признал свою вину, полностью возместил причиненный вред. В связи с этим, следствием заявлено в суд ходатайство о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении обвиняемого в совершении преступления и назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1500044>